Тренировочный тест по физике 9 класс. №77
1. Углы падения трех световых лучей на зеркальную поверх​ность равны 25°, 30° и 45°. Каковы их углы отражения?

1) 25°, 30°, 45°
2) 45°, 30°, 25°
3) 50°, 60°, 90°

2. Какое изображение предмета дает плоское зеркало?

1) Мнимое, за зеркалом, на том же расстоянии от него, что и предмет, и такого же, как он, размера
2) Действительное, расположение перед зеркалом дальше, чем предмет, и меньшего, чем он, размера
3) Мнимое, на разном за зеркалом расстоянии от него и разного размера в зависимости от того, где находится предмет перед зеркалом

3. Термин «оптически более плотная среда» означает, что

1) скорость распространения света в ней больше, чем в кон​тактирующей с ней среде
2) плотность ее вещества больше
3) скорость распространения света в ней меньше, чем в другой среде

4. На каком рисунке показано преломление луча света при пе​реходе из оптически менее плотной среды в оптически более плотную?
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1) №1
2) №2
3) №3

5. Точечным или протяженным должен быть источник света, чтобы за освещаемым им предметом были тень и полутень?

1) Точечным
2) Протяженным
3) Любым

6. Когда и в каких местах Земли наблюдается полное солнечное затмение?

1) Когда Луна оказывается между Землей и Солнцем и по​глощает или отражает идущий к нашей планете свет; вез​де
2) Когда Земля, Луна и Солнце находятся на одной линии; только в тех местах земной поверхности, куда попадает тень Луны
3) Никогда не наблюдается

7. Какими буквами обозначена на рисунке образовавшаяся на экране тень шара?
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1) АВ
2) ВГ
3) БВ

8. На каком рисунке угол падения светового луча обозначен не​правильно?
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1) №1
2) №2
3) №3

